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چالش فرار از سقوط، انگیزه‌ انتقال 
به لیورپول

 دِنیس اسُـــالیوان، هافبک باتجربه تیم ملی جمهوری 
ایرلند، با تصمیم احساسی، باشگاهی را که سال‌ها 
کاپیتانی آن را برعهده داشت و نزدیک به یک دهه 
در آن بازی کرد، ترک کرد تا به کمک لیورپول برای 
فرار از خطر سقوط بیاید. اسُـــالیوان که بیش از 150 
بازی برای تیم نشنال ویمنز سوکر لیگ )NWSL( به 
نام North Carolina Courage انجام داده بود، با یک 
انتقال رکوردشکن به لیورپول پیوست. این انتقال در 
اوایل این ماه انجام شد و ثمره‌ آن، گلزنی در شش 
 )FA Cup( دقیقه ابتدایی بازی حاشیه‌ای جام حذفی
برابر تیم چهارم لیگ بود. این ستاره ایرلندی در 
گفت‌وگویی در خصوص انتقالش به لیورپول گفت: 
»این انتقال یادآور دوران حضورم در کورک، زادگاهم 
است. مردم بسیار مهربان هستند و می‌خواهند 
شما به سرعت در شهر جدید جا بیفتید. انتقال من 
بسیار روان و بی‌دردسر بوده است. مردم ایرلند از 
شنیدن خبر پیوستنم به لیورپول بسیار هیجان‌زده 
بودند و به نظر می‌رسد خانواده‌ام هم به اندازه‌ آنها 
خوشحال هستند. حالا من به خانه نزدیک‌ترم 
-فقط 40 دقیقه پرواز- بنابراین آنها می‌توانند هر 
زمان که بخواهند برای تماشای بازی‌هایم بیایند.« 
اسُـــالیوان با تأکید بر اهمیت حضورش در لیورپول، 
تصریح کرد: »می‌خواهم میراثی در این باشگاه 
از خود به جا گذاشته و تجربیات و رهبری‌ام را به 
اشتراک بگذارم. می‌خواهم تأثیر مثبتی بر بازیکنان 
جوان داشته باشم و الگویی برای آنها باشم. هر روز 
تاش می‌کنم تا به آنها کمک کنم پیشرفت کنند.«

پیروزی مقابل چلسی بعد از 7 سال 
آرسنال پس از هفت سال با کسب اولین پیروزی 
خارج از خانه خود برابر چلسی، گام مهمی به سوی 
صدر جدول لیگ برتر زنان برداشت. گل‌های بت 
مید و ماریونا کال در نیمه دوم، پیروزی دو بر صفر را 
در ورزشگاه استمفوردبریج رقم زد و آرسنال توانست 
اختلافش با چلسی را به یک امتیاز برساند. لوسی 
برونز، مدافع چلسی پس از مسابقه گفت: »فکر 
می‌کنم در نیمه اول آرسنال شروع بسیار خوبی 
داشت اما بازی بیشتر شبیه بسکتبال بود، با 
رفت و برگشت‌های مداوم. سپس آنها در گلزنی 
بسیار کارآمد بودند. گل دوم آرسنال ضربه نهایی 
به تیم ما بود. در پایان، شاهد تلاش ما بودید و 
به نظر می‌رسید شایسته گل زدن هستیم. شاید 
می‌توانستیم یک امتیاز به دست آوریم، در 20، 25 
و 30 دقیقه پایانی، ما مسلط بودیم و به احتمال 
زیاد باید گل می‌زدیم. اما این فوتبال است. آرسنال 
یک تیم بسیار خوب است و آنها نیز در رقابت برای 
قهرمانی هستند. می‌دانستیم این بازی سخت 

بود.« خواهد 

 اعلام زمان برگزاری
 هفته شانزدهم لیگ برتر 

زمان برگزاری رقابت‌های هفته شانزدهم لیگ 
برتر فوتبال بانوان مشخص شد. با اعلام سازمان 
لیگ فوتبال، دیدارهای هفته شانزدهم لیگ برتر 
فوتبال بانوان روز جمعه 10 بهمن رأس ساعت 13 

برگزار می‌شود.
برنامه بازی‌های این هفته به شرح زیر است:

آوای تهران - پالایش گاز ایلام
یاسام کردستان - گل‌گهر سیرجان

ملوان - سپاهان
ایستا البرز - ایساتیس کران فارس

خاتون بم - پرسپولیس

 اعلام اسامی بازیکنان دعوت شده 
به اردوی تیم ملی فوتسال 

اردوی انتخابی تیم ملی فوتسال بانوان در دو مرحله 
از ۷ تا ۱۰ و از ۱۰ تا ۱۳ بهمن ماه در کمپ تیم‌های ملی 
برگزار می‌شود. شهرزاد مظفر، سرمربی تیم ملی 
فوتسال بانوان اسامی بازیکنان دعوت شده به اردو 

را به شرح زیر اعلام کرد:
گروه اول:

مبینا جعفری، زینب جعفری )اردبیل(، مبینا 
خسروی، زینب حسین‌زاده )خراسان شمالی(، 
اسماء جمالپور، درسا هادیان، مهرسا صادقیان، 
فاطمه دباغ )اصفهان(، آزیتا افراسیابی، النا 
شعبانی، نگار منتخب، مبینا پارسایی )فارس(، 
هانیه شفیع‌خانی، سیده فاطمه حسینی، نازنین 
فاطمه امیری، ستایش دودانگه، فاطمه سامی‌پور 
)قزوین(، دینا میرقربان‌زاده )مازندران(، فاطمه 
ثمری، ملیکا شاه قلی، مبینا عزیزالهی، ثنا اتابک 
)مرکزی(، فاطمه طائفی، فرزانه رستم‌زاده )خراسان 

) رضوی
گروه دوم:

یگانه علیاری، ستایش یوسفی، زهرا رستگاری 
)گیلان(، مهدیه دیدارخواه، آتیه اسفندی )خراسان 
شمالی(، مبینا فردوس، صدف فانی )فارس(، 
فاطمه سادات سیدجوادی، کیانا کاشی، مهدیه 
حسن بارانی، مهنا قدم )سمنان(، غزل مؤمنی، 
زهرا قائدی، نیایش قربانی )خوزستان(، دیانا آزادی، 
نساء کمانگر، سارینا بهرامی‌راد، آیلین مارابی، 
آذین تابعی )کردستان(، بهار ظریف، عسل قمری 
)خراسان رضوی(، مهشید مهدی‌پور، آنیتا ترحمی، 

رزیتا قلجانی )تهران(
 

iranvarzeshii

در دیداری جذاب و پرهیجان، بارسلونا با 
پیروزی 2 بر صفر برابر رئال مادرید، عنوان 
قهرمانی سوپرجام فوتبال زنان اسپانیا را به 
دست آورد. این مسابقه که در مادرید برگزار 
شد، شاهد درخشش ستاره‌های بارسلونا بود 
و برتری این تیم را به وضوح نشان داد. ازمی 
بروتس در نیمه اول و آلکسیا پوتیاس در 

نیمه دوم، گل‌های بارسلونا را به ثمر رساندند 
تا پیروزی قاطعانه آبی‌اناری‌ها را رقم بزنند. با 
این پیروزی، بارسلونا جام قهرمانی سوپرجام 
را بالای سر برد و جایگاه خود را به عنوان یکی 
از قدرتمندترین تیم‌های فوتبال زنان اسپانیا 
تثبیت کرد. در این رقابت‌ها که چهار تیم 
بارسلونا، رئال مادرید، اتلتیکو مادرید 

و اتلتیک بیلبائو در آن شرکت داشتند، 
بارسلونا در مرحله نیمه‌نهایی با نتیجه 3 بر 
یک اتلتیک بیلبائو را از پیش رو برداشت و 
رئال مادرید نیز با همین نتیجه از سد اتلتیکو 
مادرید گذشت تا ال‌کلاسیکوی زنان در 
فینال رقم بخورد. این دیدار، بیست‌وسومین 
رویارویی رسمی دو تیم در فوتبال زنان بود 

که با بیست‌ودومین پیروزی بارسلونا به 
پایان رسید. در تاریخ تقابل‌های دو تیم، 
هیچ دیداری با نتیجه مساوی خاتمه نیافته 
و رئال مادرید تنها یک بار موفق به شکست 
بارسلونا شده است. این آمار، برتری تاریخی 
بارسلونا را در برابر رئال مادرید در فوتبال 

زنان به خوبی نشان می‌دهد.

بارسلونا فاتح سوپرجام اسپانیا شد  صاحب ‌امتیاز: خبرگزاری جمهوری اسلامی
 مجری: مؤسسه فرهنگی و مطبوعاتی ایران

 رئیس هیات مدیره: صادق حسین جابری انصاری
 مدیرعامل و مدیر مسئول : علی متقیان

 سردبیر ارشد مؤسسه: هادی خسرو شاهین
 سردبیر ایران ورزشی: علی جوادی

 تلفن: 14 ــ88504113   نمابر: 84711173 
 چاپ: چاپخانه مؤسسه جام جم

 سازمان آگهی‌ها: 1877 - 88501300  ــ 88746583 
 امور مشترکین: 88748800  ــ  88521954 
 نشانی: تهران، خیابان خرمشهر، شماره 208 

 صندوق پستی: 15875-5388

 دوشنبه  6 بهمن  1404   6 شعبان  1447
  سال بیست و نهم  شماره 8036

در حالی که باشگاه استقلال تهران 
به دلیل شکایت منتظر محمد با 
محرومیتی سنگین از ثبت بازیکن 
جدید در دو پنجره نقل‌وانتقالاتی 
روبه‌رو شده، این محدودیت دامن 
تیم فوتبال زنان این باشگاه را نیز 
گرفته است؛ تیمی که به تازگی 
را  برتر  لیگ  به  تاریخی  صعود 
جشن گرفته و امیدهای فراوانی 
برای حضوری قدرتمند در فصل 

آتی داشت.
تصور اولیه بر این بود که محرومیت 
تنها شامل تیم بزرگسال مردان 
استقلال می‌شود، اما بررسی‌های 
حقوقی دقیق نشان می‌دهد این 
محدودیت به صورت یکپارچه بر 
کل باشگاه اعمال شده و شامل 
تیم زنان نیز می‌شود. این خبر 
ناگوار، برنامه‌های مدیران استقلال 
برای بستن تیمی مدعی قهرمانی و 
جذب ستاره‌های فوتبال بانوان را 
با چالشی جدی مواجه کرده است.
براساس تصمیمات فیفا و تأیید 
فدراسیون فوتبال ایران، باشگاه 
استقلال تا زمان پرداخت بدهی‌های 
منتظر محمد و مختومه شدن 
پرونده‌ حقوقی، اجازه ثبت بازیکن 
جدید را در هیچ یک از تیم‌های 
ین  ا ندارد.  خود  زیرمجموعه 
محرومیت، طبق قوانین، متوجه 
»شخصیت حقوقی باشگاه« است و 
نه صرفاً یک تیم یا یک رده خاص.
این موضوع از آن جهت اهمیت 
دوچندان می‌یابد که تیم فوتبال 
زنان استقلال در فصل گذشته 
عملکردی  با  اول،  دسته  لیگ 
چشمگیر موفق به کسب جواز 
صعود به لیگ برتر فوتبال زنان 
ایران شد. آبی‌پوشان پایتخت 
که طی سال‌های اخیر با هدف 
گسترش فعالیت در فوتبال بانوان 

وارد مسابقات شده‌اند، در نخستین 
تجربه جدی خود توانستند با اتکا به 
کادرفنی جوان و ترکیبی از بازیکنان 
باتجربه و مستعد، به لیگ یک صعود 
کرده و در ادامه این روند راهی لیگ 
برتر شوند. اکنون، این موفقیت با 
سایه سنگین محرومیت، تهدید 

می‌شود.
مقررات بین‌المللی نقل و انتقالات 
داخلی  آیین‌نامه‌های  و   )RSTP (
فدراسیون فوتبال ایران، هر باشگاه را 
به عنوان یک واحد حقوقی مستقل 
در نظر می‌گیرند. از این رو، تمامی 
تیم‌های زیرمجموعه، از جمله تیم 
بزرگسالان مردان، زنان و تیم‌های 
پایه، مشمول تصمیمات انضباطی 

یکسانی هستند.
کارشناسان حقوق ورزشی معتقدند 
تا زمانی که فدراسیون فوتبال به 
طور رسمی تفکیکی میان تیم 
مردان و زنان یک باشگاه قائل 
نشود، محرومیت ثبت بازیکن به 
صورت یکپارچه اعمال خواهد شد. 
به عبارت دیگر، اگر استقلال نتواند 
در موعد مقرر، پرونده منتظر محمد 
را حل و فصل کند، تیم زنان نیز باید 
برای فصل آینده با همان ترکیب 
فعلی وارد مسابقات لیگ برتر شود و 
از حق جذب بازیکن جدید محروم 

خواهد بود.
در همین راستا، منابع نزدیک به 
باشگاه استقلال اعام کرده‌اند 
مدیران باشگاه در تلاش هستند با 
تسویه بخشی از مطالبات خارجی 
و داخلی، هرچه سریع‌تر حکم 
محرومیت را لغو کنند تا عاوه بر 
تیم مردان، تیم زنان نیز بتواند با 
برنامه‌ریزی مناسب وارد فصل جدید 
شود. بدین ترتیب، تیم فوتبال زنان 
استقلال نیز که زیر نظر مستقیم 
باشگاه فعالیت می‌کند، در دوره 
محرومیت قادر به جذب و ثبت 
رسمی بازیکن جدید نخواهد بود 
مگر آنکه باشگاه پیش از آغاز فصل 
جدید، موفق به حل و فصل پرونده 

منتظر محمد شود.

استقلال تا 
زمان پرداخت 

بدهی‌های 
منتظر محمد 

و مختومه 
شدن پرونده‌ 

حقوقی، اجازه 
ثبت بازیکن 

جدید را در 
هیچ یک 

از تیم‌های 
زیرمجموعه 

خود 
ندارد. این 

محرومیت  
طبق قوانین  

متوجه 
»شخصیت 

حقوقی 
باشگاه« است 
و نه صرفاً یک 
تیم یا یک رده 

خاص

پروژه تبلیغاتی، شروع نشده شکست خورد

استقلال از پشت پنجره بسته به لیگ نگاه می‌کند
گزارش یک

فصل جاری لیگ برتر فوتبال زنان با 
در  هیجان‌انگیز  و  تمام‌عیار  جدالی 
حال جریان است. تنها سه هفته تا 
پایان رقابت‌ها باقی مانده و جدال 
برای کسب عنوان قهرمانی به اوج خود 
رسیده است. در حال حاضر، خاتون 
بم و گل‌گهر سیرجان در صدر جدول 
قرار دارند و فاصله 5 امتیازی بین این 
دو تیم، تنش و حساسیت رقابت‌ها 
را دوچندان کرده است. هر از دست 
دادن امتیازی در این هفته‌های پایانی 
می‌تواند معادلات جدول را به طور کامل 
تغییر دهد و سرنوشت قهرمانی را زودتر از 

موعد مشخص کند.
اما جدال برای قهرمانی تنها داستان 
این فصل نیست. در کنار آن، رقابت 
برای کسب عنوان خانم گلی نیز بشدت 

در جریان است و نام افسانه چترنور، 
مهاجم گل‌گهر سیرجان، به عنوان 
مدعی اصلی این لقب بر سر زبان‌ها 
افتاده است. چترنور در این فصل، با 
ارائه نمایشی خیره‌کننده و گلزنی‌های 
متعدد، نقش کلیدی در موفقیت تیمش 
داشته و به نظر می‌رسد در یکی از 
بهترین فصول فوتبالی خود به سر 

می‌برد.
در هفته پانزدهم لیگ، گل‌گهر سیرجان 
با نتیجه 3 بر صفر آوا تهران را از پیش رو 
برداشت و افسانه چترنور نیز با به ثمر 
رساندن یک گل، روند درخشان گلزنی 
خود را حفظ کرد. این گل، او را به یک 
رکورد جالب در لیگ امسال رساند، 
چترنور تا به اینجای کار، دروازه تمام 
تیم‌های لیگ برتر را به جز ایستا البرز 

باز کرده است. این آمار نشان‌دهنده 
قدرت گلزنی و بی‌رحمی او در برابر 
حریفان است و او را به بی‌رحم‌ترین 
مهاجم این فصل تبدیل کرده است. 
البته، با توجه به اینکه ایستا البرز نیز 
در هفته‌های پایانی بازی‌های مهمی 
دارد، احتمال اضافه شدن نام این تیم 
نیز به لیست دروازه‌های باز شده توسط 
چترنور وجود دارد و رکورد او تکمیل 

خواهد شد.
حالا، با توجه به برنامه مسابقات، تیم 
گل‌گهر سیرجان در هفته ماقبل پایانی 
میزبان ایستا البرز خواهد بود. این 
دیدار، اهمیت ویژه‌ای دارد، زیرا اگر تا 
آن زمان اختاف امتیاز گل‌گهر با صدر 
جدول کاهش یافته باشد، گلزنی افسانه 
چترنور در این بازی برای او و تیمش از 

اهمیت دوچندانی برخوردار خواهد شد.
این در حالی است که در سالیان گذشته 
نیز معمولاً خانم گل از یک تیم کرمانی 
بوده و عمدتاً این عنوان نصیب بازیکنان 
خاتون می‌شد که سرآمدشان کاپیتان 
زهرا قنبری بود اما این فصل با توجه به 
مصدومیت نگین زندی و جدایی زهرا 
قنبری، خاتون با مشکل گلزنی روبه‌رو 
شده و عملاً قافیه را به رقیب هم‌استانی 
یعنی تیم گل‌گهر در امر گلزنی واگذار 

است. کرده 
چترنور تا این هفته 19 گل به ثمر رسانده 
مونا  دنبال‌کننده‌اش  نزدیک‌ترین  و 
حمودی از تیم خاتون با 12 گل است. 
بعد از حمودی، شبنم بهشت، نگین 
زندی )مصدوم( و زهرا قنبری، 8 گله‌های 

این فصل لیگ برترمان هستند.

در سال منتهی به جام ملت‌ها و در 
حالی که یکی از ستاره‌های گلزن تیم ما 
یعنی نگین زندی مصدوم است، حضور 
چترنور در فرم آیده‌ال می‌تواند عصای 
دست مرضیه جعفری برای رقابت‌های 

سخت در استرالیا باشد.
رقابت برای قهرمانی و کسب عنوان 

خانم گلی، لیگ برتر فوتبال زنان را به 
یک مسابقه جذاب و پرهیجان تبدیل 
کرده است و هواداران با اشتیاق منتظر 
دیدارهای پایانی این فصل هستند تا 
ببینند کدام تیم عنوان قهرمانی را از آن 
خود خواهد کرد و کدام بازیکن عنوان 

توپ طلایی را به دست خواهد آورد. 

همه تیم‌ها قربانی چترنور شدند!

خانم گل لیگ کیست؟

تمرینات منسجم و برنامه‌ریزی، راز پیروزی ما بود

کاشف‌زاده: هدفم حضور در تیم‌های بزرگ لیگ است

تراکتور در نخستین هفته رقابت‌های گروه چهارم لیگ 
دسته دوم فوتبال زنان، نمایش چشمگیر و پرگلی ارائه 
داد و با حساب 5 بر صفر برابر ستارگان دنیز ارس تهران 
به پیروزی رسید. دیدار افتتاحیه رقابت‌های لیگ دسته 
دوم در شیراز برگزار شد و برای هر دو تیم آغاز رسمی 
فصل به شمار می‌رفت، اما تراکتور از همان ابتدای 
بازی تسلط خود را نشان داد. شاگردان سهیلا کیانی با 
سیستمی تهاجمی و منظم کار کردند و از ابتدای مسابقه 
فشار را روی خط دفاع حریف حفظ کردند و با خلق 
موقعیت‌های متعدد، فرصت‌ها را یکی‌ پس‌ از‌ دیگری به 
گل تبدیل کردند. اسرا شیرعلی‌پور، مهاجم زهردار تراکتور، 
با هت‌تریک دیدنی‌اش ستاره مسابقه بود و نقش کلیدی 

در پیروزی تیم ایفا کرد. عاوه بر او، هانا پورزادی و عسل 
مرادی هر کدام یک گل به ثمر رساندند تا شمار گل‌های 

تراکتور به 5 برسد.
این نتیجه صرفاً یک برد پرگل نیست بلکه پیام روشنی از 
عزم و برنامه‌ریزی باشگاه برای صعود به لیگ دسته اول 
است. نمایش هماهنگ خطوط دفاع، هافبک و حمله، 
نشان می‌دهد کادر فنی روی ترکیب و تاکتیک تیم کار کرده 

و بازیکنان آماده اجرای طرح‌ها هستند. 
در ادامه مرحله گروهی، تراکتور باید برابر پدیده سیرجان 
و فجر شهیدسپاسی قرار بگیرد؛ بازی‌هایی که می‌توانند 
سرنوشت گروه را تعیین کنند. اگر تراکتور فرمول فعلی 
خود را حفظ کند، از موقعیت‌های گل به شکل بهتری 
استفاده کند و همان ثبات تاکتیکی را ادامه دهد، شانس 
زیادی برای صدرنشینی و گرفتن سهمیه صعود خواهد 
داشت. کادر باشگاه پس از این پیروزی  نیز اعام کرده 
حمایت‌های لازم فراهم می‌شود و برنامه‌های تمرینی و 
تقویتی برای افزایش توان فنی و روحی بازیکنان در دستور 
کار قرار دارد. به این ترتیب، آغاز فصل برای تراکتور 
امیدوارکننده ارزیابی می‌شود و هواداران با اعتماد بیشتری 
چشم‌ انتظار دیدارهای بعدی خواهند بود و حال باید 
منتظر ماند و دید آیا تیم بانوان تراکتور در ادامه مسابقات 
می‌تواند روند فعلی را حفظ و خطه شمال غربی کشور را 

به نقشه لیگ برتر بانوان برساند؟

محمدرضا رحیم پور/ فاطمه کاشف‌زاده، کاپیتان تیم فوتبال 
زنان وارش نوشهر، پس از پیروزی تیمش در فینال لیگ دسته 
یک مقابل استقلال تهران، از روند حرفه‌ای بازی، تمرینات 
تیم و تلاش‌های مدیریتی تقدیر کرد و گفت پیروزی نتیجه 

برنامه‌ریزی دقیق و روحیه بالای بازیکنان بود.
تیم‌های وارش نوشهر و استقلال تهران در دیدار فینال لیگ 
دسته یک فوتبال زنان به مصاف هم رفتند و پس از تساوی یک 
بر یک در وقت‌های قانونی و اضافه، تیم نوشهری با پیروزی در 
ضربات پنالتی قهرمان شد. فاطمه کاشف‌زاده درباره این بازی 
به ایران ورزشی گفت: »بازی بسیار حرفه‌ای و رقابتی بود. هر 
دو تیم از بازیکنان شاخص و باتجربه و همچنین جوانان با 
انگیزه تشکیل شده بودند. ما در طول هفته تمرینات منسجم 

و تحلیل‌های ویژه‌ای برای این بازی انجام دادیم و خوشبختانه 
توانستیم پاسخ تمرین‌های‌مان را در زمین دریافت کنیم.«

کاشف‌زاده ادامه داد: »در طول مسابقه موقعیت‌های بیشتری 
روی دروازه حریف ایجاد کردیم و در دقایق ابتدایی توانستیم 
کنترل بازی را به دست بگیریم. این مسأله باعث شد فشار 
روانی روی تیم حریف افزایش یابد و روند بازی به نفع ما 

پیش رود.«
وی درباره سطح داوری اظهار داشت: »امسال کیفیت داوری 
خوب بود و کوبل داوری بازی فینال عملکرد قابل قبولی داشت. 
البته به نظر من توجه بیشتری باید به سطح لیگ یک شود تا 

استانداردها در تمامی بازی‌ها رعایت شود.«
کاپیتان وارش درباره عملکرد شخصی و تیمی خود افزود: »من از 
شرایط تیم و عملکرد فنی خودم راضی بودم و توانستم بازیکنی 
تأثیرگذار در این مسابقه باشم. برای فصل آینده امیدوارم 
پیشنهادهای خوبی از تیم‌های مطرح دریافت کنم اما ترجیح 
می‌دهم در تیم فعلی ادامه دهم، چرا که خودمان برای ارتقای 

تیم تاش کردیم.«
او در ادامه از حمایت‌ها و تلاش‌های مدیریتی تیم تقدیر کرد: 
»تشکر ویژه از خانم رزمی دارم که با تلاش‌های بی‌وقفه شرایط 
تیم را فراهم کردند و همچنین از خانم امیر فخریان و خانم 
قطبی نیز تشکر می‌کنم. از مدیر و سرپرست تیم، خانم خزایی 
و همچنین مدیر تیم، آقای کاشفی، که تلاش کردند تیم در 
بهترین شرایط ممکن آماده بازی باشد، صمیمانه سپاسگزارم.«

پیروزی پر گل تبریزی‌ها با هت‌تریک شیرعلی‌پور

آغاز طوفانی تراکتور در لیگ دسته دوم
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خبری از باز شدن پنجره نخواهد بود
پرست  سر  ، جرنیا تا علی  ی  ه‌ها عد و
مدیرعاملی باشگاه استقلال، مبنی بر حل 
قریب‌الوقوع پرونده منتظر محمد و باز 
شدن پنجره نقل و انتقالاتی این باشگاه، 
ظاهراً رنگ واقعیت به خود نگرفته و 
همچنان هواداران استقلال در انتظار 
گشایشی هستند که به نظر می‌رسد به 

این زودی‌ها محقق نخواهد شد.
تاجرنیا اواخر مهرماه در حاشیه بازی 
پیشکسوتان استقلال، از فعالیت‌های مثبت 
صورت گرفته برای پیگیری پرونده منتظر 
محمد و کشف مدارک جدیدی سخن گفته 
بود که نشان می‌داد روند پرونده متفاوت 
است. او حتی به استعلامی اشاره کرد که به 
گفته او، اشتباهی از سوی فیفا و فدراسیون 
در آن رخ داده بود. تاجرنیا ابراز امیدواری 
کرد که با تنظیم دادخواستی خوب، این 

پرونده به سود استقلال خاتمه یابد.
با این حال، گذشت زمان نشان داد که 
این وعده‌ها چندان واقع‌بینانه نبوده و 
پنجره نقل و انتقالاتی استقلال همچنان 
بسته است. ماجرا از این قرار است که 
با شکایت منتظر محمد، هافبک عراقی 
سابق استقلال در فیفا، کمیته انضباطی 
فدراسیون جهانی فوتبال به ماجرای 
فسخ‌های یکطرفه و غیرقانونی این باشگاه 
با شش بازیکن خارجی در دو فصل اخیر 
ورود کرد و در نهایت رأی به بسته شدن دو 

پنجره نقل‌وانتقالاتی آبی‌پوشان داد.
به نظر می‌رسد مدیران استقلال تصور 
می‌کردند با پرداخت مطالبات منتظر 
محمد می‌توانند این پرونده را مختومه 
کنند، اما واقعیت این است که فدراسیون 
جهانی فوتبال به دلیل تعدد بیش از اندازه 

تخلفات استقلال در فسخ‌های یکطرفه 
و غیرقانونی، حکم سنگینی صادر کرده و 
بحران اصلی، تنها مربوط به شکایت آخر 

نبود. محمد  منتظر 
در حال حاضر، مدیران استقلال علاوه 
بر طرح دادخواهی در دیوان حکمیت 
ورزش )CAS(، مذاکراتی را با هافبک عراقی 
سابق خود آغاز کرده‌اند تا شاید ضمن 
توافق مالی با او، پیش از صدور حکم 
نهایی دیوان حکمیت ورزش، منتظر 
محمد را مجاب کنند که به فیفا نامه بزند 
و در خصوص شکایت خود از استقلال 
توضیحاتی ارائه دهد. با وجود این، موفقیت 
این مذاکرات و تأثیر آن بر باز شدن پنجره 
نقل و انتقالاتی استقلال هنوز در هاله‌ای 
از ابهام قرار دارد و هواداران این تیم باید 

منتظر تحولات بعدی باشند.

ـــرش بـ


